
YouGov Survey Results
Sample Size: 1004 Scottish Adults
Fieldwork: 23rd - 25th November 2010

Total Con Lab Lib SNP Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE
Weighted Sample 1004 153 364 67 209 479 525 293 337 374 477 527

Unweighted Sample 1004 183 308 77 257 542 462 222 361 421 614 390
% % % % % % % % % % % %

Nato's leading civilian representative in Afghanistan, Mark Sedwill, 
recently commented that children were probably safer in the city of 
Kabul in Afghanistan than in Glasgow.

To what extent do you agree or disagree with Mark Sedwill’s 
assessment the Kabul is probably safer than Glasgow?

Strongly agree 2 5 2 0 3 4 1 2 3 2 3 2
Tend to agree 11 16 9 18 14 13 10 10 13 11 10 13

Neither agree nor disagree 14 9 11 16 17 11 16 13 13 14 13 14
Tend to disagree 27 32 28 28 21 23 31 29 23 29 27 27
Strongly disagree 35 32 41 34 38 41 31 29 38 38 38 33

Don't know 10 6 9 5 7 8 12 16 9 7 9 11
Still thinking about the comment made by Mark Sedwill that children 
were probably safer in the city of Kabul in Afghanistan than in 
Glasgow…

What affect, if any, do you think it will have on Glasgow  as a tourist 
destination?

Positive 2 1 1 2 1 1 2 1 3 1 1 2
Negative 61 67 69 54 59 63 60 59 62 62 62 61

1st Preference Voting Intention Gender Age socgrade

g
None 37 32 30 44 40 36 38 40 35 37 37 37

Still thinking about the comment made by Mark Sedwill that children 
were probably safer in the city of Kabul in Afghanistan than in 
Glasgow…

What affect, if any, do you think it will have on Scottish  tourism as a 
whole?

Positive 2 1 2 2 1 2 2 1 4 1 1 2
Negative 47 48 53 28 48 50 45 46 48 47 45 49

None 51 51 45 69 51 49 54 53 48 53 54 49
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